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November 3. 

Megújul iskolánk "B" épülete 

A Bajai Tankerületi Központ, mint fenntartó az elmúlt időszakban is nagy figyelmet fordított 

az intézmények felújítására, megújulására. Az őszi szünetben az iskola "B" épületében 

kezdődhettek meg a felújítási munkálatok, ahol a testnevelés órák megtartása mellett a 

jövőben más funkciója is lesz az ingatlannak. A régi épület kívül-belül megszépül, 

megtörténik a burkolatok cseréje, a falak festése és egy új mosdó kialakítása. A belső 

átalakításokat és a korszerűsítést követően az épületen a nyílászárókat is kicserélik, valamint a 

külső homlokzat is megújul. 

A munkák várhatóan az év végéig befejeződnek. 

Radnóti Miklós intézményvezető 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

November 27. 

Kezdődik az adventi időszak, a 2.a osztályosok már nagyon izgatottak 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



November 28. 

Isten Veled Kati néni, nyugodj békében! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

November 30. 

4.a osztályosainkkal a Bajai Városi Piacon tettünk látogatást. Megkerestünk őstermelőket, 

megkóstoltuk portékáikat és természetesen vásároltunk is VET-tallérokért. Szuper délelőtt 

volt! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



December 2. 

Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny 

November 30-án iskolánkat három csapat képviselte a 4.a osztályból a versenyen. 

A legsikeresebb csapat megyei 8. helyezést érte el. Tagjai: Nyíri Karolina Ariella, Kékesi 

Bálint, Bartek Adél, Radics Maja 

Gratulálunk minden résztvevőnek! 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



December 4. 

Megszületett a zsűri döntése AZ ÉN NAGYSZÜLEIM című, Baja Marketing Kft. által 

megszervezett pályázatra beküldött alkotásokkal kapcsolatban. A zsűri a sok szép alkotás 

között iskolánk számos tanulóját díjazta:  

HELYEZETTEK: 1. hely: Pálffy Léna 3.a, 2. hely: Szilágyi Emma 4.b, 3. hely: Varjassy Kéra 

4.b  

KÜLÖNDÍJASOK: Kiefer Dorka 3.a , Jámbor Albert 3.a , Balogh Domonkos 4.b  

A két győztes rajzából plakátot készítenek, s ezzel fogják karácsony alkalmából köszönteni a 

város nyugdíjasait. Az ajándékokat ma vehették át a díjazottak iskolánkban.  

Köszönjük szépen az összes alkotást és szívből gratulálunk tanulóinknak és Kovácsné 

Horváth Zsuzsanna felkészítő pedagógusnak! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

December 7. 
 

A Mikulás a Gyaxiba is elküldte az ajándékait! 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



December 8. 

 

Iskolánk több kertjében kihelyezett madáretetők, a Bartók Béla utcai Állateledel és 

Kisállatkereskedésnek köszönhetően egész télen eleséggel szolgálnak a hozzánk látogató 

madarak számára. Tanulóink örömmel végzik e felelősségteljes gondoskodást. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A vonatkerti DÖK hagyományainkhoz híven feldíszítette az iskola karácsonyfáját. Örömmel 

és lelkesen képviselték osztályukat az ünnepi kézműves foglalkozáson. Az aulában 

tobozangyalok hirdetik: közeleg karácsony ünnepe! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



December 10. 

Köszönjük szépen a szülők, a FOODY Product Kft és a Mogyi Kft támogatását. 

Segítségükkel 18 dobozt töltöttek meg a Mikulás manói. A meghívott gyerkek 2020. 

december 16-án vihetik haza az ajándékokat! Mindenkinek boldog karácsonyt kívánunk! 

 

Iskolavezetés 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

December 17. 

Digitális eszközök a Jézuskától 

Újabb eszközök beszerzését sikerült megvalósítani közel 2 millió forint értékben, amely a 

digitális oktatást segítheti az iskolában. Két tanterembe is új interaktív paneleket helyeztünk 

el, valamint egy "mikroszkópként" is használható digitális dokumentumolvasó kamerával 

gazdagodott intézményünk, amely segítheti a természettudományi és más tanórákat egyaránt. 

Radnóti Miklós 

intézményvezető 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



December 22. 

 

Iskolánk tanulói nagy sikerrel vettek részt a Vegyél! Egyél! Tegyél! – VET-élkedőn! 

Hogy miről is szólt? 

1. forduló 

Rendhagyó – online - környezetismereti óra 

2. forduló 

Termelői piaci kalandozás, vásárlás, kóstolás 

3. forduló 

„Színes forgatag” – plakát- és rajzverseny a gyerekek piaci élményeiről 

2.helyezést ért el Lakatos Dénes, Markó Patrik, Tamaskó Milla és Tósaki Nóra 4.b 

osztályosok közös alkotása rajz kategóriában, Balogh Laura és Révi Dalma 4.b osztályosok 

munkája plakát kategóriában 2., Hegyháti Ákos, Horváth Botond, Nagy Hunor Atilla és 

Szappanos Bence 4.a osztályosok plakátja 1.helyezést ért el. 

+1 forduló 

A VET-döntő 

A gyerekek 4 oldalas, papír alapú, színes, érdekes feladatlapokat oldottak meg, amelyeket a 

verseny ideje alatt összegyűjtött információk alapján töltöttek ki. 

A döntő eredményhirdetése alapján a 4.a osztályt kiemelkedő teljesítményéért jutalmazták. 

Az élményen kívül rendkívül sok ismerettel, tapasztalattal gazdagodhattak tanulóink. 

Köszönjük a pályázat által nyújtott remek lehetőségeket. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


